
                  
 

PLAN DE CAPTACIÓN DE ESTUDIANTES DE LA FACULTAD DE CIENCIAS EXPERIMENTALES 

PARA EL CURSO 2025-26 

Anexo VIII del acta de la sesión no 77 (25/03/2025) de la CGC. 

Acciones para los tres grados:  

• Difusión de nuestros títulos en la Noche Europea de los Investigadores con actividades de 
carácter general.   

• Participación en los “Encuentros UJA”; actividad enmarcada dentro del programa Estudiar en 

la UJA, organizada por el Vicerrectorado de Estudiantes y Empleabilidad, en la que participan los 

Centros de Educación Secundaria de la provincia de Jaén en los que se imparten Bachillerato o 

Ciclos Formativos de Grado Superior.  

• Participación en las Ferias del Estudiante (Salón del estudiante) como las que se celebran en 
Lucena, Marmolejo o Sevilla a través del Secretariado de Acceso y Admisión a la Universidad y 
Relaciones con los Centros de Secundaria y Ciclos Formativos. Información actualizada 
disponible online. 

• Colaboración con los institutos de la provincia para informar sobre la oferta formativa de la 

Facultad. Envío de información a los Directores y Orientadores de centros de Educación 

Secundaria para estudiantes de 4º de ESO sobre la Facultad de Ciencias Experimentales de la 

UJA. 

• Participación en otras actividades que la Universidad de Jaén desarrolla dentro del programa 

“Conoce tu Universidad”. Como la serie de visitas guiadas a la Universidad por parte de alumnos 

de 2º de Bachillerato, de 2º curso de Ciclos Formativos de Grado Superior y para todos los 

interesados en las vías de Acceso a la Universidad para Mayores de 25, 40 y 45 años. 

• Colaboración con la Unidad de Cultura Científica y de la Innovación, en las diversas actividades 

que se puedan organizar, como el Plan de Divulgación Científica y de la Innovación, o la semana 

de la Ciencia con una gran variedad de talleres, charlas, actividades en laboratorios, exposiciones 

y Cafés con Ciencia.   

• Ampliación de la presencia de la Facultad de Experimentales en redes sociales y difusión de 
eventos realizados en la facultad. Con el objetivo de llegar a una audiencia más amplia y 
mantener a nuestra comunidad informada, hemos ampliado nuestra presencia en redes sociales, 
con especial énfasis en TikTok e Instagram. 

• Difusión del vídeo de promoción de la Facultad de Ciencias Experimentales en la web y en las 
distintas actividades divulgativas. 

https://drive.google.com/drive/folders/1N83uRjqyZwD6Q7zGtpxnN7F0Q6_ErTpU?usp=sharing
https://drive.google.com/drive/folders/1N83uRjqyZwD6Q7zGtpxnN7F0Q6_ErTpU?usp=sharing
https://www.youtube.com/watch?v=sm8o965YNbY


 

Acciones específicas para el grado en Ambientales: 

● Con la nueva implantación del grado modificado, se hará especial difusión del grado de 

Ciencias Ambientales con las menciones de Gestión Agroforestal Sostenible y Tecnología 

Ambiental, incentivando así su mayor carga de optatividad, movilidad internacional y 

empleabilidad. 

● Difusión del vídeo de promoción del Título de Grado en Ciencias Ambientales en la web 
y en las distintas actividades divulgativas. 
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